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LA METHODOLOGIE
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La méthodologie

Chaque jour du lundi au dimanche, un échantillon de 500 personnes inscrites sur les listes électorales est interrogé.

Chaque échantillon est cumulé avec ceux interrogés lors des deux jours précédents, ce qui permet de constituer,

pour chaque mesure publiée, un échantillon global d’environ 1500 électeurs.

Chacun des échantillons est constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de

catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence.

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto-administré en ligne sur système CAWI (Computer Assisted Web

Interview).

Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 1,1 à 2,5 points au plus

pour un échantillon de 1500 répondants. Pour établir les intentions de vote de premier tour, l’échantillon utile est de

1000 personnes environ, soit une marge d’erreur de 1,4 à 3,1 points au plus. Pour établir les intentions de vote de

second tour (hypothèse Macron/Le Pen), l’échantillon utile est de 900 personnes environ, soit une marge d’erreur de

1,4 à 3,3 points au plus. Pour établir les intentions de vote de second tour (hypothèse Fillon/Le Pen), l’échantillon

utile est de 700 personnes environ, soit une marge d’erreur de 1,6 à 3,7 points au plus

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante : 

« Sondage OpinionWay / ORPI pour Les Echos et Radio Classique » 
et aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé.



4pour PrésiTrack – Semaine du 17 au 21 avril 2017

Le profil des répondants 

Age %

18-24 ans 11%

25-34 ans 16%

35-49 ans 27%

50-64 ans 25%

65 ans et plus 21%

Taille d’agglomération %

Une commune rurale 23%

De 2000 à 19 999 habitants 17%

De 20 000 à 99 999 habitants 14%

100 000 habitants et plus 30%

Agglomération parisienne 16%

Région %

Ile-de-France 18%

Nord ouest 23%

Nord est 23%

Sud ouest 11%

Sud est 25%

Activité professionnelle %

Agriculteurs 1%

Catégories socioprofessionnelles supérieures 27%

Artisans / Commerçants / Chefs d’entreprise 3%

Professions libérales / Cadres 9%

Professions intermédiaires 15%

Catégories populaires 32%

Employés 18%

Ouvriers 14%

Inactifs 40%

Retraités 27%

Autres inactifs 13%

Sexe %

Hommes 48%

Femmes 52%

Source : INSEE, Bilan démographique 2014.

Population française âgée de 18 ans et plus.



LES RESULTATS



01 L’ANALYSE D’ opinionway
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Plusieurs grands enseignements sont à tirer de cette troisième semaine du PrésiTrack :

• A l’issue de cette dernière semaine de campagne, l’incertitude demeure toujours aussi forte pour déterminer les deux

candidats qui se qualifieront dimanche à l’issue du premier tour.

o Emmanuel Macron et Marine Le Pen sont restés très stables pendant la semaine, même si le candidat d’En

Marche est désormais en tête, avec 23% des intentions de vote, devant la Présidente du Front National, 22%.

o François Fillon a de nouveau réussi à atteindre le haut de sa fourchette, avec 21%, ce qui le laisse en situation

d’espérer une qualification dimanche, bien qu’il n’ait plus jamais été en deuxième position (ex-aequo à

l’époque) depuis le 21 février.

o En revanche, Jean-Luc Mélenchon, même s’il continue de bénéficier d’intentions de vote très élevées (18%), est

légèrement distancé par le trio de tête.

o Quant à Benoît Hamon, il n’aura pas profité de cette dernière semaine pour confirmer sa remontée de la fin de

semaine dernière et n’obtient que 8% des intentions de vote.

• Parmi les « petits candidats », Nicolas Dupont-Aignan confirme toute la semaine son potentiel de 4% des intentions de

vote et peut caresser l’espoir de franchir la barre des 5%, sauf si dimanche, certains de ses électeurs font le choix d’un

vote utile, compte tenu de l’incertitude du scrutin.

L’analyse d’opinionway

Les intentions de vote, le pronostic et le souhait de victoire
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L’analyse d’opinionway

• Dimanche, c’est une France fracturée qui se rendra aux urnes :

o Fracturée politiquement, avec quatre blocs très différents (gauche radicale, gauche et centre progressiste,

droite libérale conservatrice et droite radicale) qui pourraient peser plus ou moins 20%. Rappelons que 2002 est

la seule élection présidentielle de la Vème République dans laquelle aucun des deux qualifiés pour le second tour

n’a obtenu moins de 25% des votes.

o Fracturée géographiquement, tant on peut s’attendre à des écarts extrêmement importants entre le vote des

communes rurales, qui pourraient voter massivement pour la candidate du Front National (et dans une moindre

mesure pour celui des Républicains) et celui des centre-villes des grandes agglomérations, dans lesquels

Emmanuel Macron devrait surperformer (et là aussi dans une moindre mesure peut-être Jean-Luc Mélenchon).

o Fracturée sociologiquement (cette fracture recoupant en partie la précédente), avec des catégories populaires

qui voteront probablement bien plus que la moyenne pour Marine Le Pen (elle finit avec 44% d’intentions de

vote parmi les ouvriers) et des CSP+ qui penchent nettement pour Emmanuel Macron (35% d’intentions de vote

chez les cadres et les professions libérales).

• A deux jours du scrutin, Emmanuel Macron se pose en favori du premier tour. Il est légèrement en tête des intentions

de vote, mais également du pronostic (46%) et du souhait de victoire (25%). Mais c’est un favori fragile, tant son

avance dans les intentions de vote est restreinte, sa sociologie électorale (deux fois moins d’électeurs au sein des

catégories populaires que chez les cadres), sa géographie de son vote marquée et la certitude de choix de son

électorat plus fragile (66% de certains de voter pour lui, contre 79% chez François Fillon et 87% pour Marine Le Pen).
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 Confirmant sa dynamique électorale, Jean-Luc Mélenchon apparaît pour la troisième fois consécutive

comme le candidat ayant marqué le plus de points au cours de la semaine passée (46%, + 4 points),

devançant de très loin ses adversaires. Emmanuel Macron arrive en deuxième position (12%, stable), suivi

par François Fillon et Marine Le Pen (9% chacun).

 Dans cette dernière semaine avant le premier tour, le regain d’intérêt des Français pour la campagne se

confirme : 65% (+ 2 points) déclarent être intéressés par l’élection. Alors que les derniers jours vont s’avérer

déterminants pour départager les candidats, les électeurs des François Fillon (80%, + 6 points) et Jean-Luc

Mélenchon (74%, + 3 points) éprouvent un intérêt renouvelé pour l’élection, estimant que leur candidat

conserve ses chances de se qualifier pour le second tour.

 L’indicateur de qualité de la campagne a cette semaine continué sa progression amorcée depuis le début du

mois d’avril, atteignant même un record de bonne qualité le 19 avril (25%) depuis le début de ce baromètre

(24% ce vendredi). Notons toutefois que trois quarts des interviewés portent un regard négatif sur la façon

dont s’est déroulée la campagne électorale.

L’analyse d’opinionway

L’intérêt de la campagne
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L’analyse d’opinionway

 Tout au long de cette campagne, l’emploi (50%, -5 points), le pouvoir d’achat (45%, - 5 points) et la protection

sociale (44%, - 6 points) auront constitué les enjeux prioritaires aux yeux des Français, en dépit de la baisse

observée cette semaine. Si les électeurs sensibles au discours d’Emmanuel Macron ou de Benoît Hamon

expriment des attentes particulièrement fortes dans le domaine de l’emploi (respectivement 61% et 59%), les

électeurs de Jean-Luc Mélenchon continuent de placer la protection sociale en tête de leurs préoccupations

(57%).

 Dans une campagne marquée par les attentats dans le monde, les problématiques liées à la sécurité (36%), à

l’immigration (35%) et à la lutte contre le terrorisme (35%) ont également représenté des enjeux majeurs pour

les électeurs , mais au second plan derrière les préoccupation socio-économiques. Les sympathisants de

Marine Le Pen continuent de placer l’immigration en tête des enjeux qui compteront dans leur vote (76%). Ces

trois enjeux rencontrent également un écho beaucoup plus important chez les personnes âgées de 50 ans et

plus (respectivement 38%, 38% et 36%), alors que les plus jeunes y accordent une moindre importance (33%,

27%, 27% chez les personnes âgées de moins de 35 ans).

 Les enjeux liés aux inégalités sociales (29%) et à l’éducation (28%), un peu moins présents dans la campagne,

retiennent toutefois l’attention des électeurs de Jean-Luc Mélenchon (52% et 37%) et de Benoît Hamon (53% et

33%), tandis que les sympathisants de François Fillon leur accordent moins d’importance (10% et 28%).

Les enjeux de l’élection 
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L’analyse d’opinionway

 La problématique du logement a été considérée tout au long de cette campagne comme insuffisamment

abordée par les différents candidats (66% cette semaine, 75% au début du PrésiTrack©), bien que près d’un

Français sur cinq (18%) en tiendront compte au moment de voter. Cet enjeu conserve une importance

particulière pour les électeurs de Jean-Luc Mélenchon (27%), Benoît Hamon (27%) et Marine Le Pen (21%),

ainsi que pour les plus jeunes (25% des personnes âgées de moins de 35 ans contre 13% des personnes âgées

de 50 ans et plus) et chez les locataires (28% contre 11% des propriétaires).

La problématique du logement



02 LES INDICATEURS QUOTIDIENS
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L’indice de participation au premier tour de l’élection 
présidentielle

59%77%

74%

77% 77%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

7 avril 14 avril 21 avril

Participation 2012 : 79,5%
Chiffre officiel. Source : Ministère de l’Intérieur
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Les intentions de vote 
au premier tour

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017

N’indiquent pas d’intention de vote : 8% 

Nathalie
Arthaud

Philippe
Poutou

Jean-Luc
Mélenchon

Benoît
Hamon

Emmanuel
Macron

François
Fillon

Nicolas
Dupont-Aignan

Marine
Le Pen

François
Asselineau

Jacques
Cheminade

Jean
Lassalle

- 2% 18% 8% 23% 21%

4% 22% 1% - 1%



15pour PrésiTrack – Semaine du 17 au 21 avril 2017

Les intentions de vote au premier tour de la présidentielle

Q : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel 
des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?
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Jean-Luc 

Mélenchon

Benoît 

Hamon

Emmanuel 

Macron

François 

Fillon

Nicolas 

Dupont-

Aignan

Marine 

Le Pen

Homme 42% 42% 53% 55% 49% 48%

Femme 58% 58% 47% 45% 51% 52%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

La composition de l’électorat selon le sexe
Q : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel 
des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017
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Jean-Luc 

Mélenchon

Benoît 

Hamon

Emmanuel 

Macron

François 

Fillon

Nicolas 

Dupont-

Aignan

Marine 

Le Pen

18-24 ans 4% 4% 4% 8% 1% 4%

25-34 ans 32% 26% 21% 10% 14% 26%

35-49 ans 29% 30% 27% 15% 30% 32%

50-64 ans 24% 26% 24% 21% 33% 29%

65 ans et plus 11% 14% 24% 46% 22% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

La composition de l’électorat selon l’âge
Q : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel 
des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017
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La composition de l’électorat selon le statut 
socioprofessionnel
Q : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel 
des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017

Jean-Luc 

Mélenchon

Benoît 

Hamon

Emmanuel 

Macron

François 

Fillon

Nicolas 

Dupont-Aignan

Marine 

Le Pen

Catégories socioprofessionnelles 

supérieures
37% 40% 35% 23% 30% 20%

… dont artisans, commerçants, chefs 

d’entreprise
9% 2% 3% 5% 3% 3%

… dont cadres, professions 

intellectuelles supérieures
11% 17% 14% 9% 6% 5%

… dont professions intermédiaires 17% 21% 17% 9% 21% 12%

Catégories populaires 36% 26% 25% 20% 33% 50%

..dont employés 24% 16% 14% 10% 14% 23%

…dont ouvriers 12% 10% 11% 10% 19% 28%

Inactifs 27% 34% 40% 57% 37% 30%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Jean-Luc 

Mélenchon

Benoît 

Hamon

Emmanuel 

Macron

François 

Fillon

Nicolas 

Dupont-

Aignan

Marine 

Le Pen

Commune rurale 24% 24% 21% 20% 20% 26%

Ville de 2000 à 19 999 habitants 16% 15% 16% 14% 20% 24%

Ville de 20 000 à 99 999 

habitants
16% 14% 10% 15% 17% 13%

Ville de plus de 100 000 

habitants / Hors Région 

parisienne

29% 30% 34% 31% 26% 28%

Unité urbaine de Paris et région 

parisienne
15% 17% 19% 20% 17% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

La composition de l’électorat selon la catégorie 
d’agglomération
Q : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel 
des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017
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Les intentions de vote des électeurs de 2012

Intentions de vote au premier tour de l’élection présidentielle de 2017

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît 
Hamon

Emmanuel 
Macron

François 
Fillon

Nicolas 
Dupont-
Aignan

Marine 
Le Pen

Vote au premier tour de
l’élection présidentielle de 2012

Jean-Luc Mélenchon 71% 9% 7% 1% 1% 6%

François Hollande 22% 20% 44% 2% 2% 8%

François Bayrou 9% 6% 43% 20% 9% 4%

Nicolas Sarkozy 3% 1% 19% 60% 4% 11%

Marine Le Pen 3% - 2% 5% 4% 85%

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017

Q : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel 
des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?
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L’expression d’une intention de vote au premier tour 
de la présidentielle
Q : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel 
des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?
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La certitude du choix au premier tour de la présidentielle
Q : Aujourd'hui, diriez-vous que... ?
Question posée uniquement à ceux qui expriment une intention de vote

50% 50%
51%

53%

58% 58%

61%

59%

62%

70%

40%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

17 février 24 février 03 mars 10 mars 17 mars 24 mars 31 mars 07 avril 14 avril 21 avril

Vous êtes certain de voter pour ce candidat
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La certitude du choix au premier tour de la présidentielle

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît 
Hamon

Emmanuel 
Macron

François 
Fillon

Nicolas 
Dupont-
Aignan

Marine 
Le Pen

Vous êtes certain de voter 
pour ce ou cette candidat(e)

68% 58% 66% 79% 54% 87%

Il y a de grandes chances que vous votiez 
pour ce ou cette candidat(e) mais vous avez 

encore un doute
25% 33% 28% 15% 40% 11%

Vous avez une préférence pour ce ou cette 
candidat(e) mais votre choix est loin d'être 

définitif
5% 7% 4% 3% 5% 2%

Vous n'êtes pas du tout sûr de voter pour ce 
candidat, il y a de fortes chances que vous 

changiez d'avis d'ici le premier tour
2% 1% 1% 2% 1% -

Q : Aujourd'hui, diriez-vous que... ?

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017* Base faible – Résultats à interpréter avec précaution
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La certitude du choix au premier tour de la présidentielle

Q : Aujourd'hui, diriez-vous que... ?

« Vous êtes certain de voter pour ce ou cette candidat(e) »

47% 48%
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50%

59%

53%

60%

47%
52%

68%

36%

36%
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42% 43% 41%
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57% 58%

32%

38% 41%

41%

50% 48%

55%

60% 63%
66%62%

56%

57%

64%

70%

70%
74% 74%

68%

79%

23%

14%

36%
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22%
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54%
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80% 79%
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87%
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Jean-Luc Mélenchon Benoît Hamon Emmanuel Macron François Fillon Nicolas Dupont-Aignan Marine Le Pen
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Les intentions de vote au second tour
Hypothèse Emmanuel Macron vs Marine Le Pen

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017

N’indiquent pas d’intention de vote : 22% 

50%
36%64%
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Les intentions de vote au second tour de la présidentielle
Hypothèse Emmanuel Macron vs Marine Le Pen
Q : Au second tour de l’élection présidentielle, si vous avez le choix entre les candidats 
suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?
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Emmanuel 
Macron

Marine 
Le Pen

Abstention /  
Blanc ou Nul

Jean-Luc Mélenchon 55% 10% 35%

Benoît Hamon 67% 6% 27%

Emmanuel Macron 99% - 1%

François Fillon 46% 26% 28%

Nicolas Dupont-Aignan 30% 30% 40%

Marine Le Pen 4% 93% 3%

Les intentions de vote au second tour de la présidentielle 
selon le vote au premier tour
Hypothèse Emmanuel Macron vs Marine Le Pen
Q : Au second tour de l’élection présidentielle, si vous avez le choix entre les candidats suivants, pour 
lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017
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Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017

N’indiquent pas d’intention de vote : 38% 

50%
59% 41%

Les intentions de vote au second tour
Hypothèse François Fillon vs Marine Le Pen
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Les intentions de vote au second tour de la présidentielle
Hypothèse François Fillon vs Marine Le Pen
Q : Au second tour de l’élection présidentielle, si vous avez le choix entre les candidats 
suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?
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François Fillon
Marine 
Le Pen

Abstention / 
Blanc ou Nul

Jean-Luc Mélenchon 17% 13% 70%

Benoît Hamon 18% 9% 73%

Emmanuel Macron 45% 6% 49%

François Fillon 97% 1% 2%

Nicolas Dupont-Aignan 31% 25% 44%

Marine Le Pen 3% 93% 4%

Les intentions de vote au second tour de la présidentielle 
selon le vote au premier tour
Hypothèse François Fillon vs Marine Le Pen
Q : Au second tour de l’élection présidentielle, si vous avez le choix entre les candidats suivants, pour 
lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

Dernières intentions de vote du vendredi 21 avril 2017
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Le pronostic et le souhait de victoire
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Nathalie 
Arthaud

Philippe
Poutou

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît 
Hamon

Emmanuel 
Macron

François 
Fillon

Nicolas 
Dupont-
Aignan

Marine 
Le Pen

François 
Asselineau

Jacques 
Cheminade

Jean
Lassalle

Pronostic 
de victoire - 1% 12% 4% 46% 17% 1% 14% - - 1%

Souhait 
de victoire 1% 2% 17% 9% 25% 17% 3% 18% 1% 1% 1%

Comparatif pronostic vs souhait de victoire

Q : Selon vous, qui sera élu Président de la République le 7 mai prochain ?

Q : Qui souhaiteriez-vous voir élu Président de la République le 7 mai prochain ?

Résultats publiés le vendredi 21 avril 2017

N
SP

 : 
4

%
N

SP
 : 

5
%
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Le pronostic de victoire

Q : Selon vous, qui sera élu Président de la République le 7 mai prochain ?
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Le souhait de victoire

Q : Qui souhaiteriez-vous voir élu Président de la République le 7 mai prochain ?
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Le jugement sur la qualité 
de la campagne électorale
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La qualité de la campagne pour l’élection présidentielle

Q : Diriez-vous que la campagne pour l’élection présidentielle est… ?
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La perception des candidats
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Jean-Luc
Mélenchon

Philippe Poutou Jean Lassalle Nathalie
Arthaud

La perception des candidats

Q : Selon vous, ce qualificatif s’applique-t-il ou non à chacun des candidats suivants ?

% S’applique bien

Honnête A une stature présidentielle

62%

60%

Stéphane
Plaza

Michel
Cymès

Nagui

Jean-Luc Mélenchon Emmanuel Macron François Fillon

60%60% 62%
54%

50%

44%

Résultats publiés le lundi 10 avril 2017Résultats publiés le lundi 10 avril 2017
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Jean-Luc Mélenchon Marine Le Pen François Fillon

La perception des candidats
Q : Selon vous, ce qualificatif s’applique-t-il ou non à chacun des candidats suivants ?

% S’applique bien

« A de l’autorité »

57%

Stéphane
Plaza

Michel
Cymès

Nagui

70% 72%

Résultats publiés le mercredi 12 avril 2017

Jean-Luc Mélenchon Emmanuel Macron Marine Le Pen

« Crédible »

Résultats publiés le jeudi 13 avril 2017

37%

51%

47%
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La perception des candidats
Q : Selon vous, ce qualificatif s’applique-t-il ou non à chacun des candidats suivants ?

% S’applique bien

« Comprend les préoccupations des Français »

Stéphane
Plaza

Michel
Cymès

Nagui

Résultats publiés le vendredi 14 avril 2017

Philippe Poutou Jean-Luc Mélenchon Emmanuel Macron

46%

54%

41%

« Dit la vérité aux Français »

42%
45%

41%

Jean-Luc Mélenchon Philippe Poutou Jean Lassalle

Résultats publiés le lundi 17 avril 2017
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40% 40%
39% 39%

Marine Le Pen Emmanuel
Macron

Jean-Luc
Mélenchon

François Fillon

La perception des candidats
Q : Selon vous, ce qualificatif s’applique-t-il ou non à chacun des candidats suivants ?

% S’applique bien

« Sait prendre des décisions difficiles »

Stéphane
Plaza

Michel
Cymès

Nagui

Résultats publiés le lundi 17 avril 2017

« Capable de rassembler les Français»

40%

49%

28%

Jean-Luc Mélenchon Emmanuel Macron Marine Le Pen

Résultats publiés le mardi 18 avril 2017
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La perception des candidats
Q : Selon vous, ce qualificatif s’applique-t-il ou non à chacun des candidats suivants ?

% S’applique bien

« Sait où il va »

Stéphane
Plaza

Michel
Cymès

Nagui

Résultats publiés le mardi 18 avril 2017

« Incarne le changement »

45%
48%

42%

Emmanuel Macron Jean-Luc Mélenchon Marine Le Pen

50% 50% 49%

Jean-Luc Mélenchon Emmanuel Macron Marine Le Pen

Résultats publiés le mercredi 19 avril 2017
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La perception des candidats
Q : Selon vous, ce qualificatif s’applique-t-il ou non à chacun des candidats suivants ?

% S’applique bien

« Explique bien son projet »

Stéphane
Plaza

Michel
Cymès

Nagui

Résultats publiés le mercredi 19 avril 2017

Jean-Luc Mélenchon Emmanuel Macron François Fillon

49%
53%

45%

Marine Le Pen Jean-Luc Mélenchon François Fillon

« Maitrise les dossiers »

52% 52%

47%

Résultats publiés le jeudi 20 avril 2017
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La perception des candidats
Q : Selon vous, ce qualificatif s’applique-t-il ou non à chacun des candidats suivants ?

% S’applique bien

« Est rassurant »

Résultats publiés le jeudi 20 avril 2017

34%

46%

32%

Jean-Luc Mélenchon Emmanuel Macron Benoit Hamon
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Le candidat ayant gagné le plus de points au cours 
de la semaine passée (du 10 au 14 avril 2017) 
Q : Sans penser au candidat qui a votre préférence, parmi les candidats suivants à l’élection 
présidentielle, lequel a selon vous marqué le plus de points au cours de la semaine passée ?

46%

12%

9%

9%

7%

3%

3%

2%

2%

0%

0%

7%

Jean-Luc Mélenchon

Emmanuel Macron

Marine Le Pen

François Fillon

Philippe Poutou

Benoît Hamon

Nicolas Dupont-Aignan

François Asselineau

Jean Lassalle

Nathalie Arthaud

Jacques Cheminade

NSP
Résultats publiés le lundi 17 avril 2017
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Le candidat ayant gagné le plus de points au cours 
de la semaine passée
Q : Sans penser au candidat qui a votre préférence, parmi les candidats suivants à l’élection 
présidentielle, lequel a selon vous marqué le plus de points au cours de la semaine passée ?
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25%

30%

35%

40%

45%

50%

Semaine 1
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au 5 février

Semaine 2
6 au 10
février
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13 au 17
février
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20 au 24
février

Semaine 5
27 février
au 3 mars

Semaine 6
6 au 10

mars

Semaine 7
13 au 17
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Semaine 8
20 au 24
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Semaine 9
27 au 31

mars

Semaine 10
3 au 7 avril

Semaine 11
10 au 14

avril

35% 30% 27% 40% 46% 45% 37% 29% 37% 42% 46%
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Les enjeux du vote

Q : Parmi les enjeux suivants, lesquels compteront le plus pour vous au moment de voter 
au premier tour de l’élection présidentielle ?

Résultats publiés le mardi 18 avril 2017

50%

45%

44%

36%

35%

35%

29%

28%

26%

26%

24%

23%

18%

16%

13%

7%

2%

1%

L'emploi

Le pouvoir d'achat

La protection sociale (santé, retraites, etc.)

La sécurité

L'immigration

La lutte contre le terrorisme

Les inégalités sociales

L'éducation et la formation

La fiscalité

La corruption, les affaires

La dette et les déficits

L'environnement

Le logement

La construction européenne

Le rôle de la France dans le monde

La mondialisation

Aucun de ceux là

Ne se prononcent pas
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Les enjeux du vote

Q : Parmi les enjeux suivants, lesquels compteront le plus pour vous au moment de voter 
au premier tour de l’élection présidentielle ?

54% 54%
53%

58%

55%

53%
52%

57%

53%

55%

50%

45% 45% 45%

47%

49% 49% 49%

51%

48%
50%

44%
44% 44%

39%

47% 46%
44% 44%

49%

51% 50%

45%

37%

38%
39%

37% 36% 37% 37%

39%
38%

39%

35%35% 36%

39%
39%

35%

39% 38%

42%

40%

38% 36%

34%
32%

37% 37%
35% 36% 36%

37%
36% 36%

35%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

7 février 14 février 21 février 28 février 7 mars 14 mars 21 mars 28 mars 03 avril 11 avril 18 avril

L'emploi La protection sociale (santé, retraites, etc.)

Le pouvoir d'achat La lutte contre le terrorisme

La sécurité L'immigration
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La place du logement au sein de l’élection présidentielle

Q : Selon vous, la question du logement est-elle suffisamment ou pas suffisamment 
abordée par les candidats à l’élection présidentielle ? 

32%

66%

2%

Suffisamment

Pas suffisamment

NSP

Résultats publiés le mercredi 19 avril 2017
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La place du logement au sein de l’élection présidentielle

Q : Selon vous, la question du logement est-elle suffisamment ou pas suffisamment 
abordée par les candidats à l’élection présidentielle ? 

23% 24%
27% 26% 25%

27% 27%
30% 31%

33% 32%

75% 75%
72% 73% 74%

71% 72%
69% 68%

65% 66%
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20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

8 février 15 février 22 février 01 mars 08 mars 15 mars 22 mars 29 mars 05 avril 12 avril 19 avril

Suffisamment Pas suffisamment
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L’intérêt pour la campagne

Q : Etes-vous très intéressé, assez intéressé, peu intéressé ou pas du tout intéressé par la 
campagne pour l’élection présidentielle ?

Résultats publiés le jeudi 20 avril 2017

25%

40%

24%

10%

1%

Intéressé Pas intéressé

65% 34%

Très intéressé Assez intéressé Peu intéressé Pas du tout 
intéressé

NSP
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L’intérêt pour la campagne

Q : Etes-vous très intéressé, assez intéressé, peu intéressé ou pas du tout intéressé par la 
campagne pour l’élection présidentielle ?

65%

61%

64%

61% 62%

58%
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15 place de la République 75003 Paris

« Permettre à nos clients de comprendre de manière simple et rapide leur environnement actuel et futur, 
pour mieux décider aujourd’hui, agir demain et imaginer après-demain. » 


